



Ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε σήμερα, Τετάρτη 57 νέα κρούσματα του κορωνοϊού στη χώρα, εκ των οποίων τ

8 συμπολίτες μας νοσηλεύονται διασωληνωμένοι. Η διάμεση ηλικία τους είναι 56 ετών. 2 (25.0%) εί

Τέλος, δεν έχει καταγραφεί κανένας νέος θάνατος ενώ έχουμε 203 θανάτους συνολικά στη χώρα. 6

Η ημερήσια κατανομή των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων είναι η ακόλουθη:

Από το σύνολο των 4.336 κρουσμάτων, 1.212 (28.0%) θεωρούνται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό, 2.157 (49.7%) είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό κρούσμα και τα υπόλοιπα δεν σχετίζονται ούτε με ταξίδι ούτε με άλλο γνωστό κρούσμα ή είναι ακόμα υπό διερεύνηση.

Η μέση ηλικία των κρουσμάτων είναι 46 έτη (εύρος 0 έως 102 ετών), ενώ η μέση ηλικία των θανάτων είναι 76 έτη (εύρος 35 έως 102 ετών).

Η γεωγραφική κατανομή των νέων κρουσμάτων έχει ως εξής:

επτά (7) κρούσματα κατά τους ελέγχους που διενεργήθηκαν στις πύλες εισόδου της χώρας,

τέσσερα (4) εισαγόμενα κρούσματα, που προσήλθαν αυτοβούλως για έλεγχο,

δεκατέσσερα (14) κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Αττικής,

εννέα (9) κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Θεσσαλονίκης,

τέσσερα (4) κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Καβάλας,

τέσσερα (4) κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Αχαΐας,

τέσσερα (4) κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Λέσβου,

δύο (2) κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Μαγνησίας,

δύο (2) κρούσματα στην περιφερειακή ενότητα Ημαθίας,

ένα (1) κρούσμα στην περιφερειακή ενότητα Χαλκιδικής,

ένα (1) κρούσμα στην περιφερειακή ενότητα Εύβοιας.

Γεωγραφική διασπορά

Ο χάρτης που ακολουθεί αποτυπώνει τη γεωγραφική κατανομή των συνολικών κρουσμάτων COVID-19 (από την αρχή της επιδημίας) ανά Περιφερειακή Ενότητα της χώρας, με βάση την δηλωθείσα διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του ασθενούς, ή τη διεύθυνση προσωρινής διαμονής για τους τουρίστες και άλλους προσωρινά διαμένοντες στην Ελλάδα.

Τρία ακόμη νέα κρούσματα κορωνοϊού καταγράφηκαν στα Ιόνια σύμφωνα με την επίσημη σελίδα

<https://covid19.gov.gr/covid19-live-analytics/>

Δυστυχώς όμως δεν γνωρίζουμε αναλυτικά την κατανομή σε κάθε νησί.

ΟΔΥΣΣΕΙΑ, 29/7/2020 #ODUSSEIA #ODYSSEIAÂ